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通
信
教
育
事
業
を
行
う
Ｎ
Ｈ
Ｋ

学
園
で
は
、
学
生
・
受
講
者
を
募
集

し
て
い
ま
す
。
ま
ず
は
無
料
の
案
内

書
・
願
書
を
ご
請
求
く
だ
さ
い
。

募
集
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高
等
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校
普
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入
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入
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・
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福
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平
成
18
年
４
月
１
日
か
ら
、
麻

疹
・
風
疹
混
合
ワ
ク
チ
ン
に
よ
る

２
回
接
種
と
な
り
ま
す
。

○
対
象
者

第
１
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１
歳
〜
２
歳
ま
で
の
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年
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第
２
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小
学
校
入
学
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年
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こ
の
混
合
ワ
ク
チ
ン
は
、
す
で

に
麻
疹
や
風
疹
の
単
独
ワ
ク
チ
ン

を
接
種
し
た
方
は
対
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と
な
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ま

せ
ん
。
そ
の
た
め
、
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風
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接
種
を
予
定
し
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記
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２
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（
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や
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（
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ン
）
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～お早めに　春の確定申告～
　今年も確定申告の時期になりました。確定申告の準備は、もうお済みですか。
　所得税の確定申告と納税は18年２月16日㈭から３月15日㈬までです。還付申告の方は、１月か
ら提出することができます。
　また、個人事業者の消費税および地方消費税の申告と納税は３月31日㈮までです。贈与税の申
告と納税は３月15日㈬までです。
　税務署では、確定申告書・収支内訳書などの提出書類についてご自分で作成し、できるだけ郵
送で提出していただくことをお勧めします。
　税務署では確定申告書等の記載方法について「申告書作成コーナー」を設置し、集合方式によ
るアドバイスを行い、ご自身で申告書を最後まで作成していただいております。ご理解とご協力
をお願いします。
　期限間近になると、税務署は大変混雑しますので、申告と相談は、余裕を持ってお早めにお済
ませください。

＜宇和島税務署からのお知らせ＞

納税は振替利用制度のご利用を
　個人事業者の所得税や消費税（地方消費税を含む）の納税の方法に、振替納税の制度があります。
　便利で安全な振替納税のご利用をお勧めします。

自宅で申告書作成！（インターネット）
　国税庁のホームページで所得税の確定申告書が簡単に作成できます。
　また、その申告書をA４サイズの普通紙に出力し、添付書類とともに郵送等で税務署へ提出で
きます。
　国税庁ホームページアドレス　http://www.nta.go.jp

　不明な点があれば、お気軽にお問合せください。
　宇和島税務署：宇和島市堀端町１番38号　☎（代表）22－4511、（個人課税部門）22－7556


